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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2006

Αριθμός Πρωτ. 158/05
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48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ 20 ΚΑΙ 21
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2006

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Προς: 1) Συντάκτες και Υπεύθυνους Ρεπορτάζ Υπουργείου Δικαιοσύνης 2) Διευθυντές και Αρχισυντάκτες Ειδήσεων και
Ενημερωτικών Εκπομπών.

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων των Πολιτικών, Ποινικών και Διοικητικών Δικαστηρίων και Εισαγγελιών
και των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων και Κτηματολογικών Γραφείων, στη συνεδρίαση του 6/2/2006, αποφάσισε
ΟΜΟΦΩΝΑ την κήρυξη 48ωρης Πανελλαδικής Απεργίας, τη Δευτέρα και Τρίτη 20 και 21 Φεβρουαρίου 2006.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

α) την κάλυψη ικανού αριθμού από τις 2.000 (!!) κενές οργανικές θέσεις (54,8% κενές οι θέσεις Επιμελητών
Δικαστηρίων, 67,9% κενές οι θέσεις Χειριστών Η/Υ – «Δακτυλογράφων», 5,3% κενές οι θέσεις Γραμματέων και 30% κενές
οι θέσεις των Εμμίσθων Υποθηκοφυλάκων).

Επισημαίνουμε δε ότι, αν συνυπολογιστούν όχι μόνο τα λειτουργικά κενά των ως άνω υπηρεσιών αλλά και η
συνεχής ΑΥΞΗΣΗ της ύλης και του όγκου εργασίας τους, (οι) προσλήψεις επιβάλλεται να γίνουν ΑΜΕΣΑ, ιδιαίτερα σε
ορισμένες Δικαστικές Υπηρεσίες (π.χ. Ζακύνθου, Καλαμάτας, Ναυπλίου, Κορίνθου, Λαμίας, Ρόδου, Κοζάνης, Θήβας,
Λιβαδειάς, Καστοριάς, Κω, Λασιθίου, Ρεθύμνου, Χαλκιδικής, Δράμας, Ξάνθης, Κέρκυρας, Γυθείου, Καλαβρύτων,
Μεσολογγίου, Αττικής, Χαλκίδας, Αιγαίου, Ηρακλείου, Χανίων, Έδεσσας, Κιλκίς, Πρέβεζας, Ευρυτανίας, Λάρισας κλπ και
όλων σχεδόν των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων και Κτηματολογικών Γραφείων) οι οποίες Υπηρεσίες λειτουργούν χάρη
και μόνο στην αυταπάρνηση των υπηρετούντων Δικαστικών Υπαλλήλων.

          β) την αναβάθμιση των αποδοχών μας και την εξομάλυνση των μισθολογικών ανισοτήτων.

Επισημαίνουμε ότι, (1) οι αποδοχές μας είναι χαμηλότερες από τις αποδοχές όλων των εργαζομένων που
υπάγονται στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και (2) ακόμα και στον ίδιο τον κλάδο των Δικαστικών Υπαλλήλων υπάρχουν
μισθολογικές ανισότητες και αδικίες.

          γ) την αύξηση του ποσού [που είναι καθηλωμένο από το 1999 (!!)] που χορηγείται για κάλυψη εξόδων κίνησης των
Επιμελητών Δικαστηρίων, οι οποίοι επιδίδουν κλήσεις, κλητήρια θεσπίσματα, βουλεύματα και αποφάσεις μετακινούμενοι
με δικά τους Ι.Χ. μέσα καθώς και όσων μετακινούνται εκτός Έδρας (π.χ. σε Μεταβατικά Δικαστήρια) ή αποσπώνται εκτός
Έδρας, ώστε να καλύπτονται τα πραγματικά τους έξοδα στα οποία υποβάλλονται υποχρεωτικώς.

δ) τη συνταξιοδότηση μας από το Ταμείο Νομικών ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ με τη συνταξιοδότηση μας από το Δημόσιο.

            ε) την επίλυση θεσμικών προβλημάτων (ψήφιση διατάξεων τροποποίησης του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων οι
οποίες έχουν κατατεθεί στο Υπουργείο Δικαιοσύνης εδώ και δύο χρόνια, ανεξαρτησία της Γραμματείας των Δικαστικών
Υπηρεσιών, τήρηση των πρακτικών συνεδριάσεων με ηλεκτρονική μορφή και με την αποκλειστική ευθύνη εξειδικευμένων
Δικαστικών Υπαλλήλων και όχι με την ευθύνη ιδιωτικής εταιρείας, σε όλες τις διαδικασίες των Πολιτικών, Ποινικών και
Διοικητικών Δικαστηρίων).

στ) την επίλυση προβλημάτων που έχουν σχέση με τις συνθήκες εργασίας (κτιριακή υποδομή, μηχανοργάνωση,
καθαριότητα, φύλαξη, ασφάλεια και αναλώσιμα – γραφική ύλη).

Καλούμε την Κυβέρνηση να σταματήσει να είναι αδρανής απέναντι στα προβλήματά των Δικαστικών Υπαλλήλων
και της Γραμματείας των Δικαστικών Υπηρεσιών και Εμμ. Υποθηκοφυλακείων και ασυνεπής απέναντι στους Δικαστικούς
Υπαλλήλους, δεδομένου ότι σε ορισμένα ζητήματα (π.χ. στα ζητήματα προσλήψεων, τροποποίησης του Κώδικα
Δικαστικών Υπαλλήλων, συνθηκών εργασίας - καθαριότητα Δικαστικών Υπηρεσιών –) η Κυβέρνηση έχει δώσει
δεσμεύσεις και υποσχέσεις τις οποίες ακόμα δεν έχει τηρήσει.

Καλούμε την Κυβέρνηση να αποδείξει και εμπράκτως ότι στις προτεραιότητες της πολιτικής της είναι και η
αντιμετώπιση των λειτουργικών και μισθολογικών προβλημάτων των Δικαστικών Υπαλλήλων και της Γραμματείας των
Δικαστικών Υπηρεσιών.
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ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 Ο Υπεύθυνος Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων

ΑΝΕΣΤΗΣ ΚΟΥΡΤΖΙΔΗΣ

 

 

                            

 

 


